

# ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

# ОСНОВАНА 3 СЕНТЯБРЯ 1930 ГОДА

# Цена договорная

## № 13 (16212). Среда, 22 февраля 2006 года

## Митинг протеста

19 февраля в нашем городе на площади Свободы состоялся митинг протеста против резко повысившейся оплаты за жилищно-коммунальные услуги (ЖКХ). Организаторы сумели собрать на этот раз много горожан, которые не согласны с тем, что почти все зарубежные деньги приходится отдавать за ЖКХ, гораздо больше. Вот требования митингующих:

1. Отмена путинского Жилищного кодекса и реализация жилищной политики в интересах людей.
2. Отмена реформы на 100% оплаты услуг ЖКХ населением.
3. Капитал за счет государства.
4. Тарифы - под государственный и общественный контроль.
5. Чистое выселение малолетних.
6. Нет строительству коммерческих зданий во дворах наших домов!



7. Повышение размера пенсий, зарплаты, пособий по безработице, на содержание детей, стипендий.

8. Освобождение всех активистов, преследуемых за организацию акций протеста.

9. Отзыв всех депутатов, проголосовавших за принятие законов, ухудшающих условия жизни российских граждан.

10. Отставка Правительства и Президента.

Данная акция проходила в рамках всероссийской кампании «За народную демократию».

4 и 18 марта во многих городах России пройдут митинги против политики правительства в области ЖКХ. По сообщениям в СМИ, в Москве уже будет проведено перенаселение оплаты - в сторону снижения.

О. ЛЬВОВА.  
Фото В.Зубанова.

## Потребительский ажиотаж не имеет экономических оснований

Потребительский ажиотаж, вызванный резким скачком цен на замененную фасовенную соль, не имеет под собой никаких экономических оснований, - заявил на брифинге для журналистов директор Департамента развития предпринимательства, торговли и сферы услуг администрации губернатора области Борис Смирнов. Повышение цен на соль виной пропало от южных регионов страны до владимирских торговых точек. Так, где эта волна завородила, стоимость соли уже опустилась. В нашем регионе ситуация также волеет норму самое позднее - в начале следующей недели. Все плановые поставки этого продукта в областной центр уже выполнены. Ажиотажные заявки отставших соли стоимости на свою продукцию не поднимали, более того - они работают без предзатрат. В выходные дни пришли дополнительные вагоны с со-

лью, так что дефицит не будет. На всякий случай договорились с крупными столичными компаниями в случае спланированной необходимости они готовы предложить свою продукцию. По словам Валерия Сокира, складские запасы даже не во временных перевозках соли, связанных с использованием выделенных для транспортировки автомобилей, хватят для этой ситуации. Как правило, волатильность цен на соль вспыхивает на прежнем уровне: они становятся пустым немногого, но выше. Данные по южным территориям России свидетельствуют, что стоимость соли опустилась до 5 - 5,5 рублей за килограмм. Такова расплата за человеческую честность, причем, есть еще меньше соли - ажиотажного спроса на нее не возникло и дефицита она не становится.

Пресс-служба администрации области.

## Шестимиллионный долг

Гусь-Хрустальный водоканал сообщает, что в настоящее время скопилась тяжкая ситуация по оплате коммунальных услуг за водоснабжение и канализацию. Задолженность населения за эти услуги составляет более 6 млн рублей. Отдельные категории граждан имеют задолженность свыше 100 тысяч рублей. Поэтому, в соответствии с Постановлением № 1099 от 26.09.1994 г., с марта 2006 года МУП «ВКП» будет производить отключение абонентов, имеющих задолженность по оплате за услуги коммунальных предприятий. Технический подразделение будет производиться за отдельную плату только после полного погашения задолженности.

Если вы считаете, что начисленные за воду и канализацию произведены неверно, в редакцию газеты, или в дальнейшем своевременно оплатите услуги водоснабжения и канализации.

### Уважаемые абоненты!

Уважаемые! Просим погасить вас начисленные за воду и канализацию в дальнейшем своевременно оплатите услуги водоснабжения и канализации.

## Карточка транспортного обслуживания... Кто ее получит?

В настоящее время гражданам, изъятым из жилья в 2006 году, предоставляется набором социальных услуг и услуг по бесплатному проездному билету на транспорте городского и междугородного пригородного сообщения, приходящийся расплатой за пакетом писем с именными карточками транспортного обслуживания и т.д. Кто же получит эти услуги? Кто же получит транспортное обслуживание? Документы, изъятые из жилья, доставляются на дом работниками почтовых отделений, неуврчущие письма будут храниться в почтовых отделениях до 30 марта 2006 года.

С 16 февраля 2006 года при оформлении бесплатного проезда в белую кассу или раздаточную машину карту потребуется предъявить карту транспортного обслуживания и документ удостоверяющий личность, кроме того, в грамотном виде, группу инвалидности, дополнительно справку о инвалидности, выданную учреждением медико-социальной экспертизы (МСЭ или ВТЭК).

Для оформления бесплатного проездного билета лиц, совершающим в поездах инвалида, имеющего ограничение по функциям здоровья, группы инвалидности III степени или работающими инвалида, необходимо паспорт со проводящим.

Лицензионные лототики, имеющие право на социальную услугу по бесплатному проездному билету на транспорте городского и междугороднего пригородного сообщения, приобретают в терминалах III степени или работающими инвалида, не получающими карточки транспортного обслуживания по почте, а также лица, которые впервые приобрели право на данный вид социальной услуги в 2006 году. Для оформления бесплатного транспортного обслуживания должны обратиться в терминалы транспортного управления Пенсионного фонда РФ по месту жительства. Также в терминалах транспортного управления Пенсионного фонда РФ по месту жительства должны обратиться и в случае утраты или повреждения карточки. Пенсионный фонд.

## 23 февраля - День защитника Отечества

### Уважаемые земляки!

Для россиян слово «защитник Отечества» наполнено глубоким смыслом. Судьба людей в погоне никогда не была легкой, и поэтому профессия военного осталась достоянием уважения. Сегодня в ряды дающих Родины - и в память о героях Великой Отечественной войны. Слава и честь российского солдата и офицера не повергнут ни в Ад, ни в аду, ни в непрекращающихся схватках с террористами на Северном Кавказе.

Мы живем в реальном мире, где военная мощь по-прежнему остается одним из ключевых факторов независимости, и с каждым годом все лучше охраняют национальные ради, «человека с ружьем в сохранении стабильности в стране, какую большую ответственность несет перед ним государство и общество. Написав сильных Воруженных сил обеспечивает наши прочные позиции на международной арене, поддерживает сплоченность Балтийского союза, служит символом единства национального согласия.

Многие поколения владимирцев внесли свой вклад в укрепление обороноспособности Родины, повышение боевой готовности армии и флота. Этих владимирских парней сегодня достойно продолжают лучшие воинские традиции своих предшественников.

С праздником, дорогие защитники Отечества! От души желаю крепкого здоровья, новых побед в ратном и мирном труде! Счастья вам и вашим семьям!

Н. ВИНОГРАДОВ,  
губернатор Владимирской области.

А. БОРОВСКИЙ,

председатель

Законодательного Собрания Владимирской области.

Г. ВЕРЕТЕННИКОВ,

главный федеральный

инспектор по Владимирской области аппарата

пополномочного представителя Президента РФ в ЦФО.

\* \* \*

Сердечно поздравляем ветеранов войны, тех, кто служил и служит в рядах Воруженных сил, всех жителей города и района с Днем защитника Отечества!

В эти дни звучат слова благодарности и глубокой привязанности за землю родную! Адрес солдатам Отечества, вспоминающим славные победы русского воинства за все историю России.

В сердцах людей всегда будет жить память о наших земляках, отдавших свою жизнь за честь и свободу Родины. Мужество и геройство российского солдата за все времена служили примером патриотизма и самоотверженности для подрастающего поколения.

Желаем всем ветеранам и ветеранам бодрого здоровья и большого личного счастья!

Н. ГРУШКО,  
глава района.

А. ИВАНОВ,

председатель Совета.

В. ШАЛАЕВ,

глава МО г. Гусь-Хрустальный.

Н. БАЛАХИН,

председатель горсовета.

\* \* \*

Примите сердечные поздравления по случаю Дня защитника Отечества! Искренне желаю вам крепкого здоровья, благополучия, долгих лет жизни! Спасибо вам за сорванный вклад в укрепление могущества нашей Родины, в приумножение многонационального подлинного защитников российского народа, патриотического воспитания молодежи!

С уважением и праздничностью, В. ПАУТОВ,  
депутат Госдумы РФ.

\* \* \*

23 февраля наша страна отмечает День защитника Отечества. В этом праздничный день стало добрым традицией исполнение героических подвигов, отдавая дань уважения создавшим защитников Отечества, всем тем, кто своим самоотверженным трудом вносит достойный вклад в укрепление обороноспособности и безопасности страны.

В этот день мы возводим большое едино, кто отдал жизнь изо всех Родины. Поздравляю всех с праздником и желаю крепкого здоровья, оптимизма, благополучия!

А. ПАВРЕНТЬЕВ,  
военный комиссар г. Гусь-Хрустальный.

\* \* \*

Администрация, профсоюзный комитет, все женщины ОАО «Гусь-Хрустальный текстильный комбинат» с седьмой теплотой подзаряжают вас с праздником День защитника Отечества!

От всей души желаю вам, ваши родным и близким доброго здоровья, счастья, праздничного настроения и благополучия.

В. ОСИН,  
исполнительный директор.

Т. КОЧЕТКОВА,

председатель профкома.

## Быть мужчиной

Когда я служил в армии, это было в 1959-1962 годах, солдат не было тех отношений, которые сейчас называют страшным словом «дядевщина». Конечно, не всегда привык к казарменным условиям, ведь я не родился под окнами, я не учился ощущать эти нужды и ощущение необходимости спорить, ты мужчина - значит, защищай Родину.

Три года, проведенные в армии, запомнились трудными, но интересными. Были соревнования по строительству - бывшим фронтовикам. В свободное время мы смотрели спектакли различных театров, представления в цирке. В частном прислаяли ансамбли.

Следующие годы, кто служил в армии, или собирается выполнить свой долг перед Отчизной, с Днем защитника Отечества! Здоровья вам, успехов во всем и мирного неба!

А. ШИШИН,  
бывший гвардии рядовой.



## РАССКАЗ-БЫЛЬ

# АЭРОСТАТ

В конце 1942 года в битве Дона шли ожесточенные бои. Немецкие войска пришли обороне в район Харькова, где крупные соединения Красной Армии попали в засаду. Были вырваны из колпака фашистов. В сражениях Информбюро, Ставки Верховного Главнокомандования, которая действовала в Армии откатиться до Воронежа, Северного Кавказа и вести бой на берегах Волги в Сталинграде.

Правда, на Ленинградском, Волжском, Советско-Дальском фронтах становка состоялась стабильной. А поэтому Верховное командование, генеральный штаб РККА принятие решения перебросить с Волжского фронта - 4-ю общеизвестную армию в район Керчи с таким расчетом, чтобы помешать немцам прорваться в Ставку.

Подразделились стоящим образом проходит дислокацию частей 4-й армии не заметно от противника. Снять такое крупное соединение с боевых позиций, да еще скрыто от неприятеля - задача не из легких. Но ведь тогда, когда вдоль передовых позиций, с юга на север, развернуло ведет к наблюдению немецкой воздушной разведкой с немецким зорким аэростатом.

Приказ высшего командования не подлежит обсуждению. В штабе лучшей дивизии фронта вспыхнули споры. Кто лучше дивизии? Кто лучше командира? Было решено послать в тыл к немцам мобильную группу разведчиков с задачей уничтожить аэростат, пункт наблюдения и захватить пленного.

Подобралась лучшая разведывательная дивизия. В группу включены старшины, сержанты, на из солдаты. Виктор Старцев родился и рос в зеленных местах. С детства любил с дедом ходить по грибы. Был волево, все близлежащие леса обходил, поэтому не найдут, что ищут - белый гриб.

Вы, старшина, будь разведчиком, - обратился к Виктору полковник командир дивизии Гордеенко. - Группой будет коман-

## Он служил на флоте

Ехали долго, но дорога не утихала. Для многих из ветеранов школьных лет это оставалось на окнах вагона памятью незаморских российских просторов. Каждая минута - новый кадр. Впечатление перевоплощения вспоминали как умение увидеть то, что было пришло в Североморск, были просто ошеломлены. Вот это город, вот это красота!

... В первый зимний 2003 год в Гусиноозерске состоялся фестиваль «Гуси-гуси». Всех желающих приглашали стать участниками и солдатами - бывшими фронтовиками. В свободное время мы смотрели спектакли различных театров, представления в цирке. В частном прислаяли ансамбли.

Следующие годы, кто служил в армии, или собирается выполнить свой долг перед Отчизной, с Днем защитника Отечества! Здоровья вам, успехов во всем и мирного неба!

А. ШИШИН,  
бывший гвардии рядовой.

орской, экстремальной ситуации. Игорь, проводив Алексея на спуск, много дал добрых советов. Сам он служил в Ростове, а потом по контракту в Чечне. Уже в этой обстановке советы брата по достоинству.

Как одного из лучших матросов его перевели на тихий акваторий Северного флота - единственным в России, приспособленным для охоты на белух. Там он служил в Мурманске. Второй такой же был придан Китаю.

Даже представить не могу, что я мог бы сделать без твоей машинки», - воскликнул Алексей. Высота - большие, чем 9-этажный дом. Эзэмпах насчитывал до 2 тысяч человек. Первые времена я пугался в ближайших коридорах, помещениях, как бы... Даже как-то не было. Адмирал Кузнецев, спасавший нас в другом.

Строили «Адмирала Кузнеццева» для признания Боварой устойчивостью ракетных подводных лодок противника. Тогда в группе грунтовиков надводных кораблей и морской ракетоносной авиации в районах боевого предназначения являлся флагманом Северного флота. На его борту - ракетное зенитное, ракетно-артиллерийское, противолодочное вооружение, самолеты и вертолеты самых новейших систем.

Мне довелось видеть их в действии, - продолжает рассказ Алексея. - Утром 2004 года я находился на тренировке боевой учебной поездки. Погоды было худо. Тогда мы с экипажем, Тимуром Борисовичем - и старший брат Игорь, учили его быть ответственным, ценить дружбу, прислушиваться к советам старших и никогда не поддаваться слабости, особенно в



обстановке, способлен наш стратегический потенциал. Я отвечал за боекомплект самолетов и вертолетов.

В ходе участия пять больших кораблей, в их числе крейсер «Петр Великий», эсминец «Удальцов», Конвойный Северного флота был на флагмане, есть на нашем «Адмирале Кузнеццеве». Всего на корабль находилось более трех тысяч человек (кроме экипажа и обслугивающей составы).

Во время плавания мы попали в 8-балльный шторм. Страшно было смотреть, как один из другой нахваливалась на суда 15-метровые волны. Наши-то машины они не боялись. Тогда я, вспомнив Тимура, который часто звал меня, видел сколько времени, как мы потягивали. Тимур сила стихии нас все потягивал. Зрелище не для спланированного.

Учения прошли хорошо. Когда в воздух поднимались самолеты и выпускали ракеты, у нас дух захватывало от мощи нашего оружия и бравой гордости за нашу страну.

Алексею слуха на корабле понравилась. Приятно было, что даже утреннее построение, шло под духовой оркестр. Установленные отношения нормальные. В праздники проводились культурные мероприятия, в том числе концерты. В деревни есть куда сходить. Танцы на Литании четырехраздловое, как готовят вкусно. Мурманск - красавица большого города. А самое главное - море, она завораживает. Многие моряки остаются служить по контракту.

Я бы остался, но сильно тянуло домой. А контракт заканчивалось поздно. Подумал, а ребятам-призывникам советую не бояться армии, она многому научит.

Л. ЖЕРИХОВА

На снимке: Алексей Баранов, авиакапитан крейсер «Адмирал Кузнецев», на котором он служит

под духовой оркестр. Установленные отношения нормальные. В праздники проводились культурные мероприятия, в том числе концерты. В деревни есть куда сходить. Танцы на Литании четырехраздловое, как готовят вкусно. Мурманск - красавица большого города. А самое главное - море, она завораживает. Многие моряки остаются служить по контракту.

Я бы остался, но сильно тянуло домой. А контракт заканчивалось поздно. Подумал, а ребятам-призывникам советую не бояться армии, она многому научит.

Л. ЖЕРИХОВА

На снимке: Алексей Баранов, авиакапитан крейсер «Адмирал Кузнецев», на котором он служит

редью по «кишихи», подумали разведчики. Казалось, летчук не заметил аэростата. Но виду резко развернулся и с близкого расстояния дал длинную пулеметную очередь. Тогда Громов, в своем флангоне, скользил корзиной, в которой сидел наблюдатель, полетел вниз.

Разведчики, стреляя на ходу, бежали к наблюдательному пункту. Немцы начали открыть огонь. Сопротивление было бесполезным.

Ранены не трогать, - крикнул подчиненный Руслан.

Всегда операция длилась считанные минуты. Тем же путем разведчики отправлялись в обратный путь. Их сопровождала группа немецких саперов-разведчиков. Тогда Громов, в своем флангоне, скользил корзиной, в которой сидел наблюдатель, полетел вниз.

Быстро, быстро! Был всплеск, лишился погон друг друга, пробулб. Егор Егоров, с разрывами метрами выстрелил из карабина двух автоматчиков, пытающихся остановить группу «кивиевов», появившихся словно из-под земли.

Немцы, в черных облаками. Погибли, как из ведра.

Встали, бегом за Старцевым, - сказывал Егор Русланов, - а ты, Егор, и сержант Петренко будите замыкающими.

Вот и заветная речушка. За речкой - свои позиции, а там - немецкие саперы. Дороги не проходимы, они вились в своих трясинах. Их ждал на КП командир дивизии Юрий Гординенко. Сюда, к немцам, всплыли из-под земли.

Русланов доложил об уничтожении наблюдательного пункта с помощью разведчиков, которые сорвались с корабля сидело начальство, потому сумку, где лежали важные документы. Пленного немецкого офицера додоргли.



Ученик Русланова, практикующий в забытой земле, всплыл из глубины. Время поблагодарили Русланова за ценные документы. Вся группа разведчиков была представлена к награждению. И еще лейтенант, пленный офицер хотел бы вас видеть. Проведите его, - добавил генерал.

Разведчики обратились к лейтенанту, вытигнувшись по стойке «кивилю», немецкий генерал. Обращайтесь, - кивнул головой генерал.

Я благодарю тебя за великодушие и хорошее обращение со мной, - сказал немецкий генерал. Я желаю вам вернуться домой в ногу Германию, - по-немецки произнес Русланов.

Так и будет, - спокойно улыбнулся пленный. Через неделю командир дивизии перед строками вручил орден Красной Звезды Русланову и Старцеву, а Егору - медаль «За отличие в бою». Офицерский бойцовый заслуги.

Благодаря проведенной разведывательной операции, 4-я общеизвестная армия снялась с позиций незаморской противника, имевшими в этом участке фронта превосходство в авиации, и в срок привезли под Стalingрад.

И. ТОЛМАЧЕВ.

# Календарь знаменательных дат и событий в Российской Федерации

## 23 ФЕВРАЛЯ

• День защитника Отечества (установлен 8 февраля 1993 года). День воинской славы России.

• 105 лет назад, (1901 г.) по Транссибирской железной дороге от Итайского прошел первый поезд.

• 62 года назад, родился Олег Иванович Янковский (1944 г.), актер. С середины 1970-х годов стал одной из самых ярких фигур советского кинематографа.

## 24 ФЕВРАЛЯ

• 150 лет назад, умер Николай Иванович Лобачевский (1792-1856 гг.), математик, создатель неевклидовой геометрии (геометрии Лобачевского).

• 72 года назад, родилась Мария Валентиновна Кристаллиновская (1932-1995 гг.), певица. Выступала с оркестром Павла Лучистяма.

Песни: «Тишина», «Дорога несмытая», «Возможен», «Наша гордость», «У тебя есть глаза», «Спасибо мист», «Скорее спугни».

## 25 ФЕВРАЛЯ

• 250 лет назад, (1721 г.) торжественно открыта учрежденная в начале года Петром I Духовная коллегия. Ее президентом был назначен митрополит Рязанский и Муромский Стефан Яворский.

• 60 лет назад (1946 г.) Красная Армия переименована в Советскую Армию.

• 29 лет назад (1977 г.) произошел пожар в

московской гостинице «Россия». В тушении пожара участвовали 1400 пожарных на 143 машинах. Погибли 42 человека (в т.ч. 13 пожарных).

## 28 ФЕВРАЛЯ

• 175 лет назад (1791 г.) Екатерина II издала указ о создании в столице шести епархиальных училищ - первых школ Санкт-Петербурга.

• 175 лет назад родился Николай Николаевич Ткачев (1792-1861 гг.), философ, один из основателей Товарищества передвижников. Автор исторических романов, политических и исторических картин («Петр I драпирует царевну Алексею»), философских произведений («Что есть истин?»).

• 70 лет назад умер Иван Петрович Павлов (1849-1936 гг.), физиолог, создатель учения о высшей нервной деятельности, крупнейший физиолог конца XIX - начала XX века. Первый русский нобелевский лауреат - премии 1904 года в области физиологии и медицины «за работу по физиологии пищеварения». Благодаря которому было сформировано более ясное понимание особенностей многих аспектов этого вопроса.

• 16 лет назад (1990 г.) постановлением Президиума ВС СССР учрежден пост Президента СССР.

## 28 ФЕВРАЛЯ

• 60 лет назад родился Вячеслав Иванович Ильин (1886-1949 гг.), поэт, представитель и теоретик символизма.

## Спортивные новости

### БОКС

Наши спортсмены принесли участие во Всесоюзном турнире по боксу, в г. Люберцы. В категориях 75 кг Алексей Волков занял I место среди юниоров и вышел в финал, в котором встретился с Юрием Яковлевым и занял III место. Среди мужчин в весе до 64 кг III место занял Артем Митрофанов. Поздравляем победителей и призеров соревнований, а также тренера Ю. Яковлеву.

### БАСКЕТБОЛ

В г. Волгограде проходил IV тур областного чемпионата по баскетболу среди мужских команд. На группы.

В первый день команда встречалась с командой Караидилова. «Хрустальники» с первых минут уверенно завладели инициативой на площадке, перевернув соперников во всех этапах игры. В итоге крупная победа - 69:38. Второй тур команда встретилась с Борбатом, но более упорной. После первой половины гусеницы удалось отрываться в счете на 20 очков, и они способно держали груду побеждены - 53:40. Перед последним туром наши спортсмены уверенно занимали II место в своем группе.

## СЛАВА ЗАЩИТИКАМ ОТЕЧЕСТВА!

### Уважаемые избиратели!

23 февраля - День защитника Отечества.

Этот праздник всегда отмечается в нашей стране с особой теплотой и сдержанностью. Ставший всенародным, он воплощает в себе любовь,уважение и признание заслуг воинов России всех поколений.

Мужество, отвага, решительность и готовность защищать свободу и независимость страны передавались из поколения в поколение.

В истории России есть немало примеров, когда мужчины творили чудеса храбрости. В годы Великой Отечественной войны миллионы наших солдат подвигами на полях сражений, самоотверженным трудом в трудах приближали Победу.

Сегодня славные традиции ветеранов Великой Отечественной продолжают молодые поколения. Их героизм и доблесть промолкли в Афганистане и на Северном Кавказе, при выполнении мирных задач.

Наша Россия всегда значит больше, чем просто человек с ружьем. Каждый россиянин является в стиле, если Родина будет в опасности.

Уважаемые избиратели! В этот военариный праздник выражая свою огромную признательность всем защитникам Отечества, от всей души поздравляем!

Счастья вам, здоровья, удачи во всем!

С уважением, Николай МУРАШКО.

## Николай МУРАШКО

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ  
ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ  
ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 9

## НОВЫЕ ЛЮДИ - НОВАЯ ЖИЗНЬ



В ИЗБИРАТЕЛЬНОМ  
СПИСКЕ КАНДИДАТ

№ 1



Оплачено из избирательного фонда кандидата в депутаты ЗС Н. Мурашко.

от имеющихся в наличии привычек, от которых пользуются законными отсрочками или уклоняются от службы в армии.

Все знают о таком явлении, которое называется «адвокацией»: от издаваемых в интернете писем до писем, которые мы отдали наемщикам. Благородство и солдаты первого года службы. Сейчас с этим неустанным отношением доводилось еще и наше и наше так называемых «землячеств» - одним над другим. Особенно сильно приходит разобщенным отношением к наемщикам не только к солдатам, но и к офицерам, крепко скованным «наемщиками».

Внукам армии входит война на выживание, а Министерство обороны ничего не предпринимает для разрешения этой нормальной ситуации.

В реальной жизни наемников пребывают за последние 15 лет значительное население России физически деградировало от недодорогих, алкогольного отравления, табакокурения и наркомании. Призываются в армию мужчины не только из наемщиков, но и из гражданской среды, потому что в армии, в первую очередь, в турнире, бросить гранату. Призываются специально откармливаясь, чтобы они мало-мальски могли выполнить солдатские обязанности.

Армия в России всегда была такой организацией, с которой связывались различные романсы, легенды, сказки, патриотизм и созидающие чувства. Шашки, повышавшие их профессиональной подготовки, воины крепли физически и обретали морально-волевую закалку. Сейчас воинам все чаще попадают со стороны общественности и подданных за то, что они не имеют собственного квартирного концерта, дают «спасибо» за то, что им не дают жилья, что им не дают квартиры, что им не дают собственных квартир, что им в Москве, например, в армии попадают только 9%

## КТО ТЫ?



ведь у России огромные золотые земли. А у нас нужен и для обеспечения безопасности страны и для защиты Отечества, кому понадобится. Проще занять такое количество земли наименее России уже не в состоянии. Но ни Кремль, ни Белый дом не думают об этом в силу полной отсталости стратегического мышления.

Русский народ - великий инстинкт государственности, т.е. веры в Отечество и его державные институты. Только этот инстинкт объясняет ту стойкость и мужество, которые проявляет при выполнении своего служебного долга нынешних российских воинов, отодвинувших на второй план все остальные интересы и брошивших честь на произвол судьбы вместе. Честь, вина и слава, долгие защитники Отечества, за авантюрное террорение, за то, что вы оставили насшей наследней надеждой.

Помните, что самое темное и сонное время бывает перед рассветом!

Н. ЛЕОНОВ,

«Русский Дом», № 2, 2006 г.

«Гусевские вести» № 13 22 февраля 2006 года









